






























































































































































































































CONDICIONES DE LA GARANTÍA
en Aires Acondicionados

1. La Garantía tiene la duración de tres años en el aparato y siete en el compresor (en el compresor a partir de los tres años la 
garantía incluye únicamente suministro de la pieza), a partir de la fecha de suministro y/o instalación. Nadie está autorizado a 
modificar el plazo de garantía ni otorgar otras garantías verbales o por escrito.

2. La Garantía cubre todos los componentes del aparato y comprende la reparación y suministro gratuito de cualquier pieza por 
defectos de fabricación. La sustitución o reparación de las piezas defectuosas no modifica la duración de la garantía. 

3. En caso de sustitución del aparato por defecto de fabricación, por juzgar el fabricante o su representante legal que no tiene 
reparación, la garantía del nuevo aparato continuará hasta el término de la Garantía del equipo original.

4. La Garantía no cubre los componentes averiados por transporte, por falta o error de mantenimiento, por suministro de 
fluido eléctrico que no cumpla la normativa vigente, por manipulaciones efectuadas por operarios no autorizados o por causas 
no imputables al fabricante. Se excluyen también de la Garantía las intervenciones originadas por defectos de la instalación.

5. La Garantía se valida si:
 a) El aparato ha sido instalado en España o Portugal de acuerdo con las normas vigentes y con las 
 prescripciones del manual de instalación y usuario.
 b) El aparato dispone de un mantenimiento preventivo por parte del Personal de Asistencia Técnica 
 autorizado, según las recomendaciones del manual de instalación y usuario.
 c) El aparato ha sido instalado por instalador autorizado.

6. Se considera que la Garantía prescribe por:
 a) Manipulación por parte de personal no autorizado legalmente para ello.
 b) Instalación eléctrica o hidráulica no conforme con las normas vigentes o como se describe en el 
 manual de instalación y usuario.
 c) Utilización de métodos diversos a los descritos en el manual de instalación y usuario o con fines
 distintos a los que está destinado el aparato.
 d) Imposibilidad del usuario de exhibir al personal autorizado la factura de compra y de instalación 
 de un instalador autorizado.

7. El importador responde ante la ley de los daños causados a personas o cosas por vicios de construcción en sus aparatos 
siempre y cuando se cumplan las condiciones anteriormente expuestas. En cualquier caso, se excluyen los daños causados por 
la suspensión del funcionamiento del aparato.

8. Cuando el aparato deba repararse en el taller del Servicio de Asistencia Técnica indicado por el importador, los riesgos del 
transporte correspondiente serán a cargo del usuario en el caso de envío directo y a cargo del SAT en el caso de retirarlo del 
domicilio del Usuario. En el caso de tratarse de un cliente sin cuenta abierta en el importador, antes de la reparación deberá 
realizar un pago que cubra la reparación en caso de estar fuera de la garantía por uso indebido o por una mala instalación.

9. Quedan excluidos de la garantía, por no formar parte de la misma:
 - La reposición de los materiales fungibles por funcionamiento como por ejemplo, a título enunciativo
 y no limitativo, el gas refrigerante, el aceite del compresor, los filtros de aceite, etc.
 - Los gastos extraordinarios ocasionados por el difícil acceso a la unidad (grúas, andamios, montajes
 y desmontajes de estos dispositivos, permisos, recursos preventivos, etc.), siendo responsabilidad 
 exclusiva del titular de la instalación garantizar un acceso seguro y suficiente a la unidad/es instalada/s.

10. Las cuestiones que se suscriten como consecuencia de la aplicación o interpretación de esta garantía, deberán dirimirse 
ante los tribunales de Justicia de Barcelona, con renuncia expresa a su Fuero Propio por parte del adquiriente del aparato 
objeto de esta Garantía.

Servicio Técnico Oficial: 94 612 28 84
Horario de atención Lunes a Viernes de 8 h a 20 h y Sábado de 9 h a 13 h. Teléfono de contacto 94 612 28 84. Mail de contacto: info@corbero.es / atencionalcliente@sareteknika.es
Dirección de Servicio Técnico Oficial: SARETEKNIKA - Polo de Innovación Garaia, Edificio B - 20500 Arrasate - Guipuzkoa

ACCEDE A MAS INFORMACIÓN: Escaneando con la cámara de su teléfono móvil el siguiente código 
QR accederá a nuestra web donde encontrará la información necesaria.

EN CASO DE AVERÍA: Puede contactar con nuestro departamento de Servicio Técnico:

Este equipo deberá ser instalado y configurado por un técnico cualificado de acuerdo a las normas establecidas por la normativa local 
en materia de salud y seguridad, como el reglamento electrotécnico de baja tensión, el código técnico de edificación y los reglamentos 
locales pertinentes.



CONDICIONES DE LA GARANTÍA
en Termos y Calentadores

Servicio Técnico Oficial: 94 612 28 84
Horario de atención Lunes a Viernes de 8 h a 20 h y Sábado de 9 h a 13 h. Teléfono de contacto 94 612 28 84. Mail de contacto: info@corbero.es / atencionalcliente@sareteknika.es
Dirección de Servicio Técnico Oficial: SARETEKNIKA - Polo de Innovación Garaia, Edificio B - 20500 Arrasate - Guipuzkoa

ACCEDE A MAS INFORMACIÓN: Escaneando con la cámara de su teléfono móvil el siguiente código 
QR accederá a nuestra web donde encontrará la información necesaria.

EN CASO DE AVERÍA: Puede contactar con nuestro departamento de Servicio Técnico:

Este equipo deberá ser instalado y configurado por un técnico cualificado de acuerdo a las normas establecidas por la normativa local 
en materia de salud y seguridad, como el reglamento electrotécnico de baja tensión, el código técnico de edificación y los reglamentos 
locales pertinentes.

Imprescindible la presentación de la factura de compra acompañada del presente certificado de garantía.

Riesgos Cubiertos.

Este aparato está garantizado contra cualquier defecto de funcionamiento, siempre que se destine a uso doméstico, 
procediéndose a su reparación dentro del plazo de garantía y sólo por la red de SAT autorizados.
Nuestros electrodomésticos Corberó cuentan con la garantía legal del fabricante que cubre cualquier avería o defecto durante 
36 meses, desde su fecha de 1 de enero del 2022. En caso de que fuera necesario, nosotros nos ocupamos de cualquier posible 
incidencia siempre que se deba a un componente defectuoso o fallo de fabricación.

Excepciones de garantía.

 • Que la fecha del certificado no coincida con la fecha de venta de la factura original.
 • Averías producidas por golpe, por caída o cualquier otra causa de fuerza mayor.
 • Si el aparato ha sido manipulado por personal no autorizado.
 • Las averías producidas o derivadas como consecuencia de un uso inadecuado, por defectos de instalación, 
 por introducir modificaciones en el aparato que alteren su funcionamiento.
 • Puestas en marcha, mantenimiento, limpiezas, componentes sujetos a desgaste, lámparas, piezas estéticas, 
 oxidaciones, plásticos, gomas, carcasas y cristales.

Garantía termos eléctricos.

Garantía de 3 años incluyendo los costes de desplazamiento y mano de obra que correspondan de la reparación del producto, 
debiendo tener un mantenimiento una vez cada 12 meses. Especialmente si Ud. ha instalado un aparato a gas, tenga presente 
como titular de la instalación, la obligatoriedad de realizar una revisión completa de los equipos, (según Real Decreto 238 / 
2013, del 5 abril. RITE. IT3.
Este equipo deberá ser instalado y configurado por un técnico cualificado de acuerdo a las normas establecidas por la 
normativa local en materia de salud y seguridad, como el reglamento electrotécnico de baja tensión, el código técnico de 
edificación y los reglamentos locales pertinentes.
Lo termos eléctricos y calderas que incluyen depósitos acumuladores de agua caliente, para que se aplique la prestación de 
la Garantía, es obligatorio que el ánodo de magnesio esté operativo y que realice la función de protección adecuadamente. 
Para ello es recomendable que el ánodo se revise bianualmente por el Servicio Oficial y sea renovado cuando fuera necesario. 
Periodicidad que deberá ser anual en aquellas zonas con aguas críticas (contenido de CaCO3 superiores a 200mg/L, es decir a 
partir de 20ºfH de dureza). 
Depósitos sin el correcto estado del ánodo de protección, no tienen la cobertura de la garantía. Independientemente del tipo 
de depósito o producto, todas las válvulas de sobrepresión de calefacción o a.c.s., deberán ser canalizadas para evitar daños 
en Ia vivienda por descargas de agua. La garantía del producto no asume los daños causados por Ia no canalización del agua 
derramada por esta válvula. 



WARRANTY CONDITIONS
in Air Conditioners

1. The Warranty lasts three years on the device and seven on the compressor (for the compressor after three years the warran-
ty includes only the supply of the part), starting from the date of supply and/or installation. No one is authorized to modify the 
warranty period or grant other verbal or written guarantees.

2. The Guarantee covers all components of the device and includes the free repair and supply of any part due to manufacturing 
defects. The replacement or repair of defective parts does not modify the duration of the warranty. 

3. In the event of replacement of the device due to a manufacturing defect, in the opinion of the manufacturer or its legal repre-
sentative that it cannot be repaired, the warranty of the new device will continue until the end of the original equipment warranty.

4. The Warranty does not cover components damaged due to transportation, lack or error in maintenance, supply of
electrical fluid that does not comply with current regulations, due to manipulations carried out by unauthorized operators or for 
reasons not attributable to the manufacturer. Interventions caused by installation defects are also excluded from the Guarantee.

5. The Guarantee is validated if:
 a) The device has been installed in Spain or Portugal in accordance with current regulations and with
 the instructions of the installation and user manual.
 b) The device has preventive maintenance by the Technical Assistance Personnel authorized, according 
 to the recommendations of the installation and user manual.
 c) The device has been installed by an authorized installer.

6. It is considered that the Guarantee expires:
 a) Tampering by personnel not legally authorized to do so.
 b) Electrical or hydraulic installation not in compliance with current standards or as described in the
 installation and user manual.
 c) Use of methods other than those described in the installation and user manual or for purposes
 other than those for which the device is intended.
 d) Inability of the user to show the purchase and installation invoice to authorized personnel from 
 an authorized installer.

7. The importer is liable before the law for damages caused to people or things due to construction defects in their devices 
as long as the conditions set out above are met. In any case, damage caused by the suspension of operation of the device is 
excluded.

8. When the device must be repaired in the Technical Assistance Service workshop indicated by the importer, the correspon-
ding transportation risks will be borne by the user in the case of direct shipping and by the SAT in the case of removal from 
the User’s home. In the case of a customer without an open account with the importer, before the repair you must make a 
payment to cover the repair if it is outside the warranty due to improper use or poor installation.

9. They are excluded from the guarantee, as they are not part of it.:
 - The replacement of consumable materials due to operation, such as, but not limited to, and not 
 limited to, refrigerant gas, compressor oil, oil filters, etc.
 - Extraordinary expenses caused by difficult access to the unit (cranes, scaffolding, assembly and 
 disassembly of these devices, permits, preventive resources, etc.), being the responsibility exclusive 
 of the owner of the installation to guarantee safe and sufficient access to the installed unit/s.

10. The issues that arise as a consequence of the application or interpretation of this guarantee must be resolved before the 
Courts of Justice of Barcelona, with express waiver of its own jurisdiction by the purchaser of the device that is the subject of 
this Guarantee.

Official technical service: 94 612 28 84
Opening hours Monday to Friday from 8 a.m. to 8 p.m. and Saturday from 9 a.m. to 1 p.m. Contact telephone number 94 612 28 84. Contact email: info@corbero.es / atencionalcliente@sareteknika.es
Official Technical Service Directorate: SARETEKNIKA - Polo de Innovación Garaia, Edificio B - 20500 Arrasate - Guipuzkoa

ACCESS MORE INFORMATION: By scanning the following QR code with your mobile phone camera 
you will access our website where you will find the necessary information.

IN CASE OF BREAKDOWN: You can contact our Technical Service department:

This equipment must be installed and configured by a qualified technician in accordance with the standards established by local health 
and safety regulations, such as low voltage electrotechnical regulations, technical building code and relevant local regulations.



WARRANTY CONDITIONS
Electrical and Gas water heaters

It is essential to present the purchase invoice accompanied by this warranty certificate.

Covered Risks.

This appliance is guaranteed against any defect in operation, provided it is intended for domestic use,
proceeding to repair it within the warranty period and only through the authorized SAT network.
Our Corberó appliances have the manufacturer’s legal warranty that covers any breakdown or defect for 36 months, 
from its date of January 1, 2022. If necessary, we will take care of any possible incident as long as it is due to a de-
fective component or manufacturing fault.

Warranty Exceptions.

 • That the date of the certificate does not coincide with the sale date of the original invoice.
 • Breakdowns caused by impact, fall or any other cause of force majeure.
 • If the device has been manipulated by unauthorized personnel.
 • Breakdowns produced or derived as a result of improper use, installation defects,
 for introducing modifications to the device that alter its operation.
 • Start-up, maintenance, cleaning, components subject to wear, lamps, aesthetic parts,
 oxidations, plastics, rubber, casings and glass.

Electric water heater warranty.

3-year warranty including travel and labor costs corresponding to the repair of the product, and must have maintenance once 
every 12 months. Especially if you have installed a gas appliance, keep in mind as the owner of the installation, the obligation 
to carry out a complete review of the equipment (according to Royal Decree 238 / 2013, of April 5. RITE. IT3.
This equipment must be installed and configured by a qualified technician in accordance with the standards established by the
local health and safety regulations, such as the low voltage electrotechnical regulation, the technical code of
building and relevant local regulations.
For electric water heaters and boilers that include hot water storage tanks, for the Guarantee benefit to be applied, it is man-
datory that the magnesium anode is operational and that it performs the protection function adequately. To this end, it is re-
commended that the anode be checked biannually by the Official Service and renewed when necessary. Periodicity that must 
be annual in those areas with critical waters (CaCO3 content greater than 200mg/L, that is, from 20ºfH hardness).
Tanks without the correct state of the protective anode do not have warranty coverage. Regardless of the type of tank or 
product, all heating or DHW overpressure valves must be channeled to avoid damage to the home due to water discharges. 
The product warranty does not cover damage caused by the failure to channel the water spilled through this valve. 

Official technical service: 94 612 28 84
Opening hours Monday to Friday from 8 a.m. to 8 p.m. and Saturday from 9 a.m. to 1 p.m. Contact telephone number 94 612 28 84. Contact email: info@corbero.es / atencionalcliente@sareteknika.es
Official Technical Service Directorate: SARETEKNIKA - Polo de Innovación Garaia, Edificio B - 20500 Arrasate - Guipuzkoa

ACCESS MORE INFORMATION: By scanning the following QR code with your mobile phone camera 
you will access our website where you will find the necessary information.

IN CASE OF BREAKDOWN: You can contact our Technical Service department:

This equipment must be installed and configured by a qualified technician in accordance with the standards established by local health 
and safety regulations, such as low voltage electrotechnical regulations, technical building code and relevant local regulations.



CONDIÇÕES DE GARANTIA
em Ar Condicionado

1. A Garantia é de três anos para o aparelho e sete para o compressor (para o compressor após três anos a garantia inclui 
apenas o fornecimento da peça), a partir da data de fornecimento e/ou instalação. Ninguém está autorizado a modificar o 
período de garantia ou conceder outras garantias verbais ou escritas.

2. A Garantia cobre todos os componentes do dispositivo e inclui a reparação e fornecimento gratuito de qualquer peça devido 
a defeitos de fabrico. A substituição ou reparação de peças defeituosas não altera a duração da garantia. 

3. Em caso de substituição do aparelho por defeito de fabricação, na opinião do fabricante ou de seu representante legal de que 
o mesmo não pode ser reparado, a garantia do novo aparelho continuará até o término da garantia original do equipamento.

4. A Garantia não cobre componentes danificados por transporte, falta ou erro de manutenção, fornecimento de
fluido elétrico que não esteja em conformidade com as normas vigentes, devido a manipulações realizadas por operadores 
não autorizados ou por motivos não imputáveis   ao fabricante. As intervenções causadas por defeitos de instalação também 
estão excluídas da Garantia.

5. A Garantia é validada se:
 a) O dispositivo foi instalado em Espanha ou Portugal de acordo com as normas vigentes e com as
 instruções do manual de instalação e do usuário.
 b) O aparelho conta com manutenção preventiva pelo Pessoal de Assistência Técnica
 autorizado, conforme recomendações do manual de instalação e do usuário.
 c) O dispositivo foi instalado por um instalador autorizado.

6. Considera-se que a Garantia expira:
 a) Adulteração por pessoal não autorizado legalmente para fazê-lo.
 b) Instalação elétrica ou hidráulica não conforme com as normas vigentes ou conforme descrito no
 instalação e manual do usuário.
 c) Uso de métodos diferentes daqueles descritos no manual de instalação e do usuário ou para fins
 diferentes daqueles para os quais o dispositivo se destina.
 d) Incapacidade do usuário de mostrar a fatura de compra e instalação ao pessoal autorizado
 de um instalador autorizado.

7. O importador é responsável perante a lei pelos danos causados   a pessoas ou coisas devido a defeitos de construção nos 
seus dispositivos, desde que cumpridas as condições acima expostas. Em qualquer caso, estão excluídos os danos causados   
pela suspensão do funcionamento do dispositivo.

8. Quando o aparelho precisar ser reparado na oficina do Serviço de Assistência Técnica indicada pelo importador, os corres-
pondentes riscos de transporte serão arcados pelo usuário no caso de envio direto e pelo SAT no caso de retirada do domicílio 
do Usuário. No caso de cliente sem conta aberta no importador, antes do reparo deverá efetuar um pagamento para cobrir o 
reparo caso este esteja fora da garantia por uso indevido ou má instalação.

9. Estão excluídos da garantia, pois não fazem parte dela.:
 - A substituição de materiais consumíveis devido à operação, tais como, mas não se limitando a,
 e não limitado a gás refrigerante, óleo de compressor, filtros de óleo, etc.
 - Despesas extraordinárias causadas pela dificuldade de acesso à unidade (guindastes, andaimes, montagem
 e desmontagem destes dispositivos, licenças, recursos preventivos, etc.), sendo de responsabilidade exclusivo
 do proprietário da instalação para garantir acesso seguro e suficiente à(s) unidade(s) instalada(s).

10. As questões que surjam como consequência da aplicação ou interpretação desta garantia deverão ser resolvidas perante 
os Tribunais de Justiça de Barcelona,     com renúncia expressa à sua própria jurisdição por parte do comprador do dispositivo 
objeto desta Garantia.

Serviço técnico oficial: (00 351) 707 01 01 42
Horário de funcionamento de segunda a sexta das 9h às 16h. Telefone de contato (00 351) 707 01 01 42. Email de contato: info@corbero.es / atencionalcliente@sareteknika.es
Diretoria Oficial de Serviço Técnico: SARETEKNIKA - Polo de Innovación Garaia, Edificio B - 20500 Arrasate - Guipuzkoa

ACESSE MAIS INFORMAÇÕES: Ao digitalizar o seguinte código QR com a câmera do seu celular 
você acessará nosso site onde encontrará as informações necessárias.

EM CASO DE AVARIA: Você pode entrar em contato com nosso departamento de Assistência Técnica:

Este equipamento deve ser instalado e configurado por um técnico qualificado de acordo com os padrões estabelecidos pelas regu-
lamentações locais de saúde e segurança, como regulamentações eletrotécnicas de baixa tensão, código técnico de construção e 
regulamentações locais relevantes.



CONDIÇÕES DE GARANTIA
em garrafas térmicas e aquecedores

Serviço técnico oficial: (00 351) 707 01 01 42

ACESSE MAIS INFORMAÇÕES: Ao digitalizar o seguinte código QR com a câmera do seu celular 
você acessará nosso site onde encontrará as informações necessárias.

EM CASO DE AVARIA: Você pode entrar em contato com nosso departamento de Assistência Técnica:

Este equipamento deve ser instalado e configurado por um técnico qualificado de acordo com os padrões estabelecidos pelas regu-
lamentações locais de saúde e segurança, como regulamentações eletrotécnicas de baixa tensão, código técnico de construção e 
regulamentações locais relevantes.

É imprescindível a apresentação da nota fiscal de compra acompanhada deste certificado de garantia.

Riscos Cobertos.

Este aparelho está garantido contra qualquer defeito de funcionamento, desde que se destine a uso doméstico,
procedendo à sua reparação dentro do período de garantia e apenas através da rede SAT autorizada.
Os nossos aparelhos Corberó contam com garantia legal do fabricante que cobre qualquer avaria ou defeito durante 
36 meses, a partir da data de 1º de janeiro de 2022. Se necessário, cuidaremos de qualquer possível incidente, desde 
que seja devido a defeito de componente ou fabricação. falta.

Exceções de garantia.

 • Que a data do certificado não coincide com a data de venda da fatura original.
 • Avarias causadas por impacto, queda ou qualquer outra causa de força maior.
 • Se o dispositivo tiver sido manipulado por pessoal não autorizado.
 • Avarias produzidas ou derivadas de uso indevido, defeitos de instalação, por 
 introduzir modificações no dispositivo que alterem seu funcionamento.
 • Arranque, manutenção, limpeza, componentes sujeitos a desgaste, lâmpadas, peças estéticas,
 oxidações, plásticos, borracha, invólucros e vidro.

Garantia do aquecedor elétrico de água.

Garantia de 3 anos incluindo despesas de viagem e mão de obra correspondentes ao reparo do produto, devendo ter ma-
nutenção uma vez a cada 12 meses. Principalmente se instalou um aparelho a gás, tenha em atenção, como proprietário da 
instalação, a obrigação de efectuar uma revisão completa do equipamento (de acordo com o Real Decreto 238/2013, de 5 de 
abril. RITE. IT3.
Este equipamento deve ser instalado e configurado por técnico qualificado de acordo com as normas estabelecidas pela
regulamentos locais de saúde e segurança, como o regulamento eletrotécnico de baixa tensão, o código técnico de
construção e regulamentos locais relevantes.
Nos termoacumuladores elétricos e nas caldeiras que incluam reservatórios de água quente, para que o benefício da Garantia 
possa ser aplicado é obrigatório que o ânodo de magnésio esteja operacional e desempenhe adequadamente a função de 
proteção. Para tanto, recomenda-se que o ânodo seja verificado semestralmente pelo Serviço Oficial e substituído quando 
necessário. Periodicidade que deve ser anual nas áreas com águas críticas (teor de CaCO3 superior a 200mg/L, ou seja, a partir 
de dureza de 20ºfH).
Os tanques sem o estado correto do ânodo protetor não têm cobertura de garantia. Independentemente do tipo de depósito 
ou produto, todas as válvulas de sobrepressão de aquecimento ou AQS devem ser canalizadas para evitar danos na habitação 
devido a descargas de água. A garantia do produto não cobre danos causados   pela não canalização da água derramada por 
esta válvula. 

Horário de funcionamento de segunda a sexta das 9h às 16h. Telefone de contato (00 351) 707 01 01 42. Email de contato: info@corbero.es / atencionalcliente@sareteknika.es
Diretoria Oficial de Serviço Técnico: SARETEKNIKA - Polo de Innovación Garaia, Edificio B - 20500 Arrasate - Guipuzkoa


